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Procès-verbal AG du 30.06.2010 
Blonay Basket 

 

 
AG ordinaire 

 
Du  30 juin 2010, 20h00 

 
à la Maison Picson 

 
 

P R O C E S – V E R B A L 
 

Présents :   cf liste de présence :  26 personnes 
 
Présidence :   M. Claude Nicolet 
 
Procès-verbal :  Mme Laurence Renaud  
 
Ordre du jour  
 
1. Ouverture de l’AG, liste de présence 
2. Nomination de deux scrutateurs pour l'AG 
3. Adoption de l’ordre du jour 
4. Adoption du procès-verbal de l’AG du 19 juin 2009 
5. Rapports : 
 a/  du président  
 b/  de la de la Commission Technique  
 c/  des entraîneurs/responsables d'équipe  
6. Approbations des rapports présentés au point 5 et décharge au Comité 
7. Rapport de la Trésorière 
8. Rapport des vérificateurs des comptes:  
9. Approbations des rapports de la Trésorière et des vérificateurs des comptes 
 et décharge au Comité 
10. Elections 
 a/ des membres du comité 
 b/ du Président  
11. Nomination des nouveaux vérificateurs des comptes 
12. Nomination des nouveaux membres d'honneur 
13. Modification des articles 14 et 36, relatifs à la date de clôture des comptes et à la date 

de l'AG, conformément aux principes acceptés lors de l'AG 2009. 
14. Présentation du règlement interne: "A Blonay, on ne fait pas que de jouer" 
15. Présentation du budget 2010-2011 
16. Admissions et démissions 
17. Amicale du Blonay Basket 
18. Préparation de la saison 2010-2011 
19. Divers et propositions individuelles 
 
Le  président Claude Nicolet ouvre l’Assemblée Générale à 20h10 en souhaitant la plus 
cordiale bienvenue à tous les membres présents, et en particulier aux membres d’honneur 
du club et aux entraîneurs.  
. 
L’assemblée a été convoquée dans les délais statutaires et peut donc délibérer valablement. 
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1. Liste de présence 
 Une liste de présence est mise en circulation. Elle fera partie intégrante du PV.  
 

2. Nomination de deux scrutateurs pour l'AG . 
 
Vu le nombre peu élevé de participants  à cette assemblée (26 personnes présentes), cette 
nomination ne s’avère pas nécessaire… 
 
3.  Adoption de l’ordre du jour 
 L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité moins une abstention 
 
4.  Adoption du procès-verbal de l’AG du 19 juin 20 09 

Le PV était consultable sur le site du club, personne n’en demande la lecture. Le 
Président le soumet à approbation. PV adopté sans abstention. 
 

5.  Rapports :   
     
 a/ Du Président  
  

Permettez-moi en premier lieu de vous remercier pour la confiance que vous m’avez 
accordée en me confiant la présidence du club. J’adresse toute ma reconnaissance 
aux membres du comité et à notre Commission Technique qui m’ont parfaitement 
épaulé dans la conduite du club et son bon fonctionnement. Un important passage de 
témoins se fera tout à l’heure avec le départ de 4 membres du comité qui seront 
remplacés par autant de personnes prêtes à offrir un peu de leur temps libre pour la 
bonne marche du club. J’aurai l’occasion tout à l’heure de rendre hommage aux 
membres sortants et vous aurez le plaisir de faire connaissance avec les nouveaux 
membres, que vous ne manquerez pas d’élire chaleureusement… La saison 2009-
2010 aura été une fois de plus riche en événements et particulièrement réussie au 
niveau des résultats, que l’on peut qualifier d’exceptionnel, n’ayons pas peur des 
mots. Un très beau parcours accompli par nos équipes-phares masculines et 
féminines et plusieurs titres ou trophées obtenus pas nos équipes Jeunesse. Un 
palmarès qui fait bien des envieux et qui nous réjouit bien évidemment, une sorte de 
cerise sur le gâteau alors même que notre club fête en cette année 2010 ses 35 ans 
d’existence. De plus amples détails vous seront transmis tout à l’heure à la lecture 
des rapports des entraîneurs. 
Mais au-delà des résultats, c’est l’engagement et la motivation de tous nos membres 
qui nous satisfait pleinement.  
Il me plait surtout à relever la très grande qualité de l’encadrement de nos équipes et 
du travail accompli aux entraînements. Et je tire un grand coup de chapeau à tous 
nos entraîneurs qui accomplissent un excellent travail de formation, avec tout le 
sérieux et tout le dévouement nécessaire à leurs tâches. 
Je relèverai également la forte croissance des effectifs de notre Mouvement 
Jeunesse, ce qui est bien sûr très réjouissant, mais ce qui nous oblige aussi à trouver 
des solutions, de nouveaux entraîneurs et de nouvelles plages d’entraînement pour 
contenter tout le monde…  
L’engagement de Patrick Macazaga en qualité de directeur technique du club a très 
rapidement porté ses fruits, grâce  au professionnalisme de Patrick qui a su mettre 
ses très hautes compétences au service de tous. Un seul regret : que Patrick n’aie 
pas l’opportunité de continuer la saison prochaine le travail qu’il a commencé à 
mettre en place, appelé par d’autres tâches et d’autres responsabilités du côté de 
Genève. C’est évidemment avec beaucoup de regrets que nous avons appris la 
nouvelle de son départ. Nous lui souhaitons plein succès dans sa nouvelle orientation 
professionnelle. Conscient de l’importance et de la qualité du travail accompli par 
Patrick, le club est en ce moment à la recherche d’une personne ayant un profil 
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similaire pour le remplacer. Plusieurs contacts ont été établis qui devraient aboutir sur 
l’engagement d’un nouveau directeur technique et entraîneur pour notre première 
équipe masculine. 

Au chapitre des nouveautés, la création d’un atelier baby-basket, et de nouveaux 
équipements avec un retour aux couleurs du club (rouge et jaune).  

Autres sujets de satisfaction : la visibilité croissante dans les médias et l’apport de 
nouveaux soutiens financiers, sponsors, donateurs, sympathisants… Et aussi la 
présence toujours fidèle de nombreux supporters aux matchs de nos équipes  

Notre club a mis sur pied un grand nombre de manifestations (brunch d’ouverture de 
saison, baskethon, match aux cartes, Noël du club, Petit Nouvel-An, Repas ou lunch 
de soutien) et a participé activement à la réussite de plusieurs événements sportifs 
(Coupe de la Ligue, Finales de Coupes Vaudoises).  

Quelques points à améliorer pour la saison prochaine : la communication entre tous 
les partenaires, joueurs, parents, entraîneurs, dirigeants, limiter au maximum les 
amendes administratives, montrer encore plus de fair-play sur les parquets et dans 
les gradins, respecter davantage les décisions arbitrales… 
 
Et un souhait : que chacun continue à donner une image très positive de notre club 
en toute occasion.  
 
En conclusion de ce rapport, j’aimerais remercier très sincèrement mes camarades 
du comité qui se sont investis à fond dans leur tâche, ainsi que toutes les personnes 
qui ont œuvré cette saison  Je pense particulièrement aux entraîneurs, à la CT, aux 
arbitres, aux officiels, aux divers responsables hors comité (bulletin, buvette, et aussi 
à toutes les personnes qui ont donné des coups de main occasionnels, fort appréciés 
par le comité. 
Merci également à notre Amicale, ainsi qu’à nos sponsors, partenaires, annonceurs 
et donateurs pour leur précieux et très apprécié soutien. 
Enfin merci à toutes celles et ceux que j’aurais malencontreusement oubliés de 
citer… 
 
Je souhaite également très fortement que nous réussissions à maintenir l’ambiance 
agréable et amicale qui règne au sein du Blonay Basket le plus longtemps possible. 
Et ce n’est pas  uniquement le comité, mais aussi vous tous qui devez faire en sorte 
que notre club garde son identité 
 
Je vous remercie de votre attention  et vous souhaite à tous un très bel été et d’ores 
et déjà beaucoup de plaisir pour la prochaine saison.  

 
 
   

b/ De la Commission Technique 
 Patrick Macazaga nous présente le rapport : 
 La mise au point de l’entraînement débute bien ; en 2010 mise en place de plus de 

structure  afin d’améliorer le jeu et d’encourager les jeunes joueurs prometteurs. 
 Après un travail qui a demandé énormément de temps, un projet est mis en place 

par Douglas Herminjard , Patrick Macazaga et Christophe Tolusso. Un Centre de 
formation, qui sera ouvert dès la rentrée, une structure régionale et co-signée par 3 
clubs de la Riviera, offrira aux joueurs une structure d’entraînement et 
d’amélioration du jeu. Il profitera également à la formation des entraîneurs.  
L’arbitrage doit trouver une personne référante et Eric Bertrand s’engage dans le 
club dès l’année prochaine. 

 



Page 4 

 

Procès-verbal AG du 30.06.2010 
Blonay Basket 

 c/ Des entraîneurs/responsables d'équipe 
  Saison 2009-2010 : 
 

Ecole de Basket  Laurent Molinari, Barbara Kool, Anouck Maurer  
Ecoliers  Bernard, Patrick 
Minimes II   Alain Perlotto 
Minimes I   Yves-François 
Benjamins B Patrick Macazaga 
Benjamins A  Jean-Luc Pontalto, Douglas Herminjard  
Cadettes   Philippe Rosset, Raphaël Fuhrer ???? 
Cadets  Magali Junod, Valère Büla 
LNBF  Michel Horacsek, Raphaël Fuhrer, Stéphane Jordan  ???? 
2LF   Marco Cheren 
 
A tour de rôle, chaque entraîneur relate les activités et résultats de leur équipe 
respective (voir les rapports complets de ceux-ci dans le bulletin). 

 
 Approbation des rapports en bloc : pas d’abstention, ni d’opposition. 
 
 
6.  Approbation des rapports présentés au point 5 e t décharge au Comité 
 Pas d’abstention et rapports approuvés. 
 
7.  Rapport de la Trésorière 
 - Le bouclement des comptes de la saison écoulée n’a pas pu être approuvé, la date de 

l’AG étant antérieure à la date de clôture de l’exercice, la comptabilité étant par ailleurs 
parfaitement à jour en date de la révision le 21 juin. Il est donc demandé à L'AG 
d’accepter les comptes sous réserve de l’approbation par les réviseurs du bouclement 
final au 30 juin.  

 - Plus aucune poursuite n'est inscrite contre le club. 
 - Remarque : les indemnités JS ont été corrigées, elles devront dorénavant entrer dans 

les comptes. 
 Pas de questions sur les comptes.  
 Remarque : C’est la 1ère année en trois ans que tout le monde a réglé sa cotisation. 
 Remarque de Douglas Herminjard : les amendes reçues, ne concernent pas les 

amendes individuelles. Celles-ci s’adressent au club, donc il  rappelle quelques principes 
importants : 
- Ne pas oublier les licences et celles-ci doivent impérativement  être remises à temps 

avant les matchs. Etant donné que les entraîneurs doivent beaucoup prendre à leur 
charge l’organisation des matchs, il suggère qu’un parent soit désigné avant chaque 
match et de se charger de récolter les licences récolter et  de les remettre à 
l’entraîneur avant le match. 

-  Il souhaite que le montant des amendes soit divisé par deux pour 2010
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Pertes et profits 2009-2010 
 
    Senior Féminin  Junior TOTAL 

PRODUITS - Cotisations 2’285 12’131 27’780   42’196 

  - Licences 2’560  4’955   6’460   13’975 

  Total 4’845 17’086 34’240   56’171 

FRAIS SPORTIFS Total 23’700 39’982 79’677 143’359 

      

AUTRES PRODUITS - Prod. Financiers  4   5   24   33 

  - Prod. Divers 21’042 23’006 58’470 102’518 

  Total autres 21’046 23’011 58’494 102’551 

CHARGES - Frais 
administratifs 

      145   5’495     5’640 

  - Frais financiers       47      131      418        596 

  Total charges       47      276   5’913     6’236 

Résultat de 
l’exercice  

  2’144    -191 -1’681     3’634 

 
8. Rapport des vérificateurs des comptes:  
 Responsables : Patricia Ferrari et Laurent Mauler 
 La révision a été faite le 21 juin selon appréciation de Patricia et Laurent. Les comptes 

sont exacts et très bien tenus par la trésorière Sagrario. 
 
9. Approbations des rapports de la Trésorière et de s vérificateurs des 
 comptes et décharge au Comité : 
 Approbation des points 7 et 8. Aucune abstention et rapports approuvés. 
 
10. Elections 
 
a/ des membres du comité 
 Tout d’abord de vifs remerciements sont adressés à Sabine Pontalto qui pendant 5 ans a 

fourni un immense travail.  Sabine accepte de garder hors comité la responsabilité de 
coach J & S. Départ également de Claude Cuany, après de très nombreuses années de 
dévouement au sein du comité (l’intéressé ne sait pas lui-même le nombre exact…) et du 
Vice Président, Nico Lugt qui pendant 3 ans a contribué également avec succès au bon 
fonctionnement du club. Laurent Molinari annonce qu’il se.retire aussi du comité, son 
engagement à la tête de notre Ecole de Basket lui prenant suffisamment de temps et 
d’énergie. Toutes ces personnes sont vivement remerciées et acclamées par 
l’Assemblée. 

 
 Présentation des nouvelles personnes disposées à rentrer  au sein du comité : 

- Luciana Ravenel, qui reprend en grande partie le travail de Sabine Pontalto. 
- Anouk Maurer qui a joué dans l’équipe féminine et qui aimerait rester et se rendre 

utile au club.. Elle s’occupera de gérer le calendrier des officiels et la formation des 
nouveaux candidats. 

- Laurence Renaud, pour les prises de PV et autres tâches à définir 
- Pascal Snijders offre également son aide et soutien, dans un rôle à définir 
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Membres proposés à la réélection: 
Présidence :      Claude Nicolet 
Trésorière :      Sagrario Cavin 
Resp. des arbitres REF et première équipe  Raphaël Fuhrer 
 
Nouveaux membres à élire :  
Secrétaire admin     Luciana Ravenel 
Resp. des officiels     Anouk Maurer 
Prise de PV + divers     Laurence Renaud 
Responsable du bulletin + divers   Pascal Snijders 
 
Les membres sortants :    Nico Lugt 
       Sabine Pontalto 
       Claude Cuany 
       Laurent Molinari 
 
La nouvelle composition du comité est approuvée par l’Assemblée et les membres du 
Comité sont élus en bloc et à l’unanimité, par applaudissements. 
 

• b/ du Président  
Claude Nicolet  est réélu à l’unanimité. 
 
11. Nomination des nouveaux vérificateurs des compt es 
Membres :   Michel Horascek  
Suppléant :   Patrick Mauroux 
 
Membre sortant : Patricia Ferrari, Laurent Mauler 
 
Approuvés 
 
12. Nomination de deux nouveaux membres d'honneur 

Sur proposition du président, Sabine Pontalto et Claude Cuany sont nommés membres 
d’honneur du club par acclamations. 

 
13. Modification des articles 14 et 36, relatifs à la date de clôture des comptes et à la 

date de l'AG, conformément aux principes acceptés l ors de l'AG 2009 
 
 Les points suivants sont relatés : 

- Garder l’exercice comptable à fin juin et l’AG se réunit une fois par an dans les 3 mois 
qui suit l’exercice comptable. 

- La proposition des membres peut être annoncée avant le 31 mai de l’année en 
cours : Michel s’oppose à ce que cette proposition ait lieu avant le 31 mai ; les statuts 
doivent être fixés avant la fin de la saison. 

- Une proposition est faite afin que l’AG soit fixée à la fin de la saison. 
- Lle président suggère que l’AG ait lieu au mois d’août, ceci sous réserve de 

l’approbation de l’AVB. 
- La majorité des membres vote afin que le bouclement des comptes soit maintenu au  

31 mai et souhaite garder l’AG à fin juin. L’article 36 est de ce fait modifié. L’article 14 
est à modifié à 5 jours avant l’AG. 

 
 
14. Présentation du règlement interne: "A Blonay, o n ne fait pas que jouer" 
 Il est prévu d’organiser 1 à 2 fois par mois des matchs au cours desquels sont mis en 

avant l’arbitrage et la note des matchs. 
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 La question suivante est soulevée: comment se positionne l’AVB au développement mis 

en place dans le club ; les demandes de l’AVB ne reflètent pas les désirs des candidats 
qui se proposent (arbitrage). 

 
 Le point de l’arbitrage est soulevé par Patrick Mauroux ; l’AVB devrait motiver les jeunes 

à l’arbitrage et non les parents. Le président propose d’écrire à l’AVB (arbitre ref.) 
 
 Mettre tout en œuvre afin que le règlement soit respecté.  
 
 Le président suggère qu’une mise en place doit se planifier et de refaire le bilan dans 

une année. 
 

15. Présentation du budget 2010-2011 
Le budget prévisionnel prévoit une augmentation sensible des charges, avec 
l’engagement prévu d’un directeur technique et entraîneur qui sera salarié du club. Il 
faudra donc trouver quelques rentrées supplémentaires, soit sous la forme de bénéfices 
lors d’événements ou manifestations, soit en augmentant le nombre de partenaires et 
sponsors. Quelques pistes sont sur le point d’aboutir (Centre Commercial St-Antoine, 
avec l’aide de Christian Ferrari) 

   
 
16. Admissions et démissions 
 Reçu 3 lettres de démission. 
 30 à 40 personnes sont sorties et 30 à 50 personnes sont arrivées. 
 
17. Amicale du Blonay Basket 
 Jacques Clerc, président de l’Amicale du club relève avec plaisir les magnifiques 

résultats obtenus par nos équipes du Mouvement Jeunesse. Il lance un appel afin que 
plus de personnes s’inscrivent à l’Amicale – Philippe Mury peut fournir les formulaires. 

 
18. Préparation de la saison 2010-2011 
 Tout n’étant pas encore défini, nous ne pouvons pas encore présenter la saison. Le 

nombre d’entraîneurs sera cependant suffisant malgré l’augmentation des équipes pour 
l’année prochaine. L’information sera transmise début août. 

 Zijad Kicara rejoindra le club comme entraîneur et joueur de la première équipe.. 
 
19. Divers et propositions individuelles 
 Proposition de Bernard de Mestral : mettre au point une autre session (clinic) où les 

entraîneurs sont sur le terrain et peuvent s’entraîner comme les joueurs. 
 Nous attendons de savoir qui reprendra la responsabilité de directeur technique et de 

voir si Patrick serait disponible et s’il se propose à venir participer. 
 
 Le projet « Structure Basket +» est brièvement présenté par Doug et mis à disposition  

pour lecture à la fin de la séance de l’AG. 
 

Christian Ferrari remercie le comité pour le travail accompli tout au long de la saison et 
demande à l’Assemblée de manifester leur satisfaction par des applaudissements. 
 
La parole n’étant plus demandée, le Président remercie les membres présents pour leur 
présence et leur participation aux débats de cette soirée. Il clôt cette Assemblée 
Générale en souhaitant que Blonay Basket vive encore longtemps au cœur de 
l’émotion ! 
 
 


